
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRANSPORTE, 

URBANISMO E HABITAÇÃO. 

ATA Nº01/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de 2025, às 15h13, no Plenário da Câmara Municipal de 

Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 

da reunião da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Transporte, Urbanismo e Habitação. Presente 

a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis e os Vereadores Gabriel Caldeira, Presidente; Miguel Luiz 

Vilas Boas, Secretário; Tiago Cordeiro de Lima, Relator. Após analisarem e discutirem os Projetos 

de Lei abaixo descritos, assinaram o Parecer. 

 

PROJETO DE LEI Nº 32/2025 – Vereador Danylo Acioli 

ASSUNTO:- FICA O MUNICÍPIO OBRIGADO A PUBLICAR, NO SÍTIO ELETRÔNICO 

OFICIAL DA PREFEITURA, DEMONSTRATIVOS DE ARRECADAÇÃO E DE DESTINAÇÃO 

DOS RECURSOS DECORRENTES DA APLICAÇÃO DE MULTAS DE TRÂNSITO. 

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 34/2025 – Vereador Guilherme Mercadante Livoti 

ASSUNTO:- DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE INAUGURAÇÃO E A ENTREGA DE OBRAS 

PÚBLICAS INCOMPLETAS OU QUE, EMBORA CONCLUÍDAS, NÃO ATENDAM AO FIM A 

QUE SE DESTINAM NO MUNICÍPIO DE APUCARANA.   

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº04/2025 – Vereador Guilherme Mercadante Livoti 

ASSUNTO:- ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 13, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE 

DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE APUCARANA, COMO 

ESPECIFICA. 

Colocado em discussão e em votação o Parecer da Comissão foi APROVADO por unanimidade. 

 

Atendendo aos dispositivos legais foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 

acima descritos. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

Reunião. A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no SAPL no 

Link das Comissões.  

 

 

 

 

 

                       Gabriel Caldeira                                                        Miguel Vilas Boas 

PRESIDENTE                                                             SECRETÁRIO 

 

 

 

 

Tiago Cordeiro de Lima 

RELATOR 
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